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§. 6. Die Rechnungsarten in Verbindung.
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86) Wenn eine Familie in 1 Woche 14 I Mildh a 15 J braudht,
a. wieviel witd fie tdglich fiiv Wilch ausdgeben? b. wientel
in 4 Wochen ?
87) Eine Frvau exhdlt 90 A4 Haudhaltungdgeld; wie lange veicht
fie bamit;, wenn fie tdglich 2,50 A audgiebt?
88) Wie lange veicht eine Hausdhaltung mit 1000 4, wenn fie
i 3 Monaten 260 4 braudyt?
. 89) Wteniel Paclete & 125 o fonnen aus 7,500 kg Thee gemadyt
werden ¢
90) Ein Stid Leinwand mifit 36 m. Wieviel Handtiicher fann
man dacvaud fchneiden, wenn jeded 1,56 m lang fein foll?

; ) Gine Vidherin legt von ihrem verdienten Lobne wdchentlich
U 3,50 4 suviif. Wie lange muf fie jpaven, um eine Nah-
majchine, weldhe 98 4 foftet, bav begablen zu fommen?

92) 1 m Wolljtofi fojtet 4 4 ; wieviel foftet 1 cm?

93) Merte das Preidverhalinis a. wijchen m und cm, b. awijdhen
hl und 7, zwijhen Jutr. und Pid., d. pvijchen Hunbert
und Stiiet!
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gebyas 1d7- 10.=2 b, 389: 100=2ic. 7083 1000 =7
d. 309,8:10=2 e.35: 100—2 £ 14,20 : 1000 -
! Wie teilt man eine gange Jahl und wie eine D ,.mm[g}aﬁ[

fehnell durch a. 10, b. 100, e. 1000 ¢
95) a. 708 354 : 5000 = 708,354 : 5 = 141,6708.
b. 92348 : 9000 =2 c. 44850 : 1200 =?
Wie verfihrt man, wenn der Divifor auf Tullen endigt?
96) a., 1800:99 =200:11 =%
Lerfahre ebenfo:
b. 3600:24 =% c. 180:15 =2 d. 14400:480="2
Wie werden obige Uufgaben mit Vorteil gevechnet?

§ 6. Bie Redmunysarien in Verbindung.
97) Welches find die Rechnungsarten erjter Klaffe? zweiter Klaffe?
98) 8 +6.7=50; 94+42;:6=16.
Wenn tn einer Aufgabe verfdhiedene Nedhnungsarten vorfommen,
weldje wird juerft ausgefithrt ?
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99) a. 518 45272 =2 b. 512 + 397 + 648 .36 =%
100) a. 8026 — 345 .24 =2 Db. 12205 — 286-58 =72
1()1'1 a. (8.-112 +44):5=2% b.(9.-78 —296):7=%¢ I
102) a. 4,16-2,6: 0,13 =2 b. (0,5:0,6) — (0,6-0,5) =% 114
103) Drei Madchen, A, M und O, haben 48 pfel fo in 3 Teile

geteilt, daf Anna 12, Mavie 16 Apfel exhdlt; wieviel befam
Olga?

104) Bier Madchen fpielen mit Kugeln. LVor dem Spiele hatte 117)
Rofa 23, Frieda 18, EGmma 17 und Luife 14 Kugeln. Jtad
dem Gpiele haben alle gleichviel. LWieviel hat nun jede? 19

105) Gine Niberin, die 6 Dupend Tafchentiicher jticfen will, Hat
beveits eine Woche lang tdglih 4 Stiid ferig gemadyt; {19)
wieviel Dubend und wie lange Hat jie noch zu fticken?

106) Gine Haudjrau Hat 12 Pjo. Lichter & 8 Stitct gelauft und
verbraucht davon im Nionat Ttovember alle 2 Tage 3 Lichter.
Wievtel hat fie am 1. Degember nod) iibrig?

107) Gine Handlerin hat 144 Citronen verfauft, 2 Stiid su 25 J.
a. Wieviel Geld Hat fie eingenommen? b. Wieviel betrdgt
ihr Verdienjt, wenn fie an 3 Stitk 5 J gewonnen Hhat?

108) Frau A zablt fitv 6 Pid. Kaffee und 25 Bid. Sucker 18,16 4;
wievtel foftet 1 Pfo. Bucfer, wenn 1 Tfd. Kaffee 1,86 A
fojtet 2 122):

109) Gin Madchen modyte 6 Paar Socfen jtricfen und Fauft dazu :
2,5 Pip. Wollgarn & 4,20 4 und 6 Knduel Beiftridgarn
a7 d. Wie hodh fommt 1 Paar Socden, wenn fie filr
Strictlobn im gangen 3,60 4 vechnet?

110) Frau A will eine Steppdecte machen. Sie braucht dazu 123
4,50 m Wolljtoff & 2,20 A4 und eine Tafel Watte zu 3,60 .
IWie tewer fommt die Decfe, wenn fie fiir Arbeitslohn 3,60 4
vechret 2

§. 7. Das Abrnnden der Johlenw,
111) Wenn eine Stadt 19 238 Einwohner hat und man foll die
Ginmwohnersahl auf Taujender abrunbden, wie fann jold)es ge-

jchehen 2
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